

Področje apiterapije je urejeno s poklicno kvalifikacijo in dopolnilno dejavnostjo

dr. Andreja Kandolf Borovšak

svetovalka JSSČ za varno hrano

andreja.kandolf@czs.si

Apiterapija se tudi v Sloveniji v zadnjem času intenzivno razvija in zakonsko ureja. Konec prejšnjega in v začetku tega leta je bila sprejeta nacionalna poklicna kvalifikacija apiterapevt/apiterapevtka. V oktobru bodo prvi kandidati tudi lahko preverili svoje znanje in postali prvi »uradni apiterapevti« v Sloveniji.

NPK apiterapevt

Zavod Karnika ter Biotehniška šola Maribor sta razpisala roke za preverjanja in potrjevanja za poklicni standard apiterapevt/apiterapevtka, ki so objavljeni na spletni strani www.nrpslo.org/bazepodatkov/iskalnik/preverjanja. Pridobljena nacionalna poklicna kvalifikacija pomeni usposobljenost za opravljanje določenega poklica.

V Zavodu Karnika prijave za NPK apiterapevt zbirajo do 10. oktobra 2021 po e-pošti: info@karnika.si ali na naslov: Zavod Karnika, Vrtna ulica 24, 4294 Križe. Pregled portfolija bo **18. oktobra 2021**, preverjanje znanja pa **25. oktobra 2021**.

Na Biotehniški šoli Maribor zbirajo prijave do **20. oktobra 2021** po e-pošti: kristina.dolinar-paulic@guest.arnes.si ali na naslov: Biotehniška šola Maribor, Vrbanška cesta 30, 2000 Maribor. Pregled portfolija bo **10. 11. 2021**, preverjanje znanja pa **17. 11. 2021**.

Prijavnici na preverjanja in potrjevanje NPK apiterapevt, ki je objavljena tudi na spletni strani ČZS (www.czs.si/objave_podrobno_czs/11772), je treba priložiti dokazila o izpolnjevanju posebnih, vstopnih pogojev, to je izobrazba najmanj na ravni SOK 4 (Slovensko ogrodje kvalifikacij), štiriletna srednja šola katere koli smeri. Plačilo stroškov (236,00 EUR za preverjanje in potrjevanje NPK) določa veljavni Pravilnik o načinu in postopku preverjanja in potrjevanja nacionalnih poklicnih kvalifikacij (Ur. l. RS, št. 67/15 in 182/20).

Dopolnilna dejavnost apiterapije

Čebelarji lahko apiterapevtske dejavnosti izvajajo tudi v okviru dopolnilne dejavnosti. Čebelar, ki ima vsaj deset čebeljih družin, lahko kot dopolnilno dejavnosti na kmetiji

izvaja **nego telesa (npr. masaža z medom)** in **sproščanje z zrakom iz čebeljega panja** ter **svetovanje uporabnikom čebeljih pridelkov** (med, cvetni prah, matični mleček, propolis in vosek) **za krepitev zdravja**. Nosilec dopolnilne dejavnosti za izvajanje svetovanja uporabnikom mora imeti najmanj srednjo strokovno izobrazbo s področja kmetijstva oziroma gozdarstva ali pridobljeno nacionalno poklicno kvalifikacijo s tega področja oziroma mojstrski izpit s tega področja ali izobrazbo, pridobljeno po študijskih programih prve stopnje v skladu z zakonom, ki ureja visoko šolstvo, oziroma raven izobrazbe, pridobljeno po študijskih programih, ki v skladu z zakonom ustreza izobrazbi najmanj prve stopnje. Sproščanje s panjskim zrakom se lahko opravlja v čebelnjaku, ki pripada kmetiji, medtem ko se masaža z medom lahko opravlja na kmetiji ali na naslovu nosilca kmetije ali pa v čebelnjaku, če je ta neposredno na kmetiji ali na naslovu nosilca kmetije. Za opravljanje masaž morajo biti seveda zagotovljeni minimalni sanitarno-zdravstveni pogoji, ki jih predpisuje Pravilnik o minimalnih sanitarno zdravstvenih pogojih za opravljanje dejavnosti higijene nege in drugih podobnih dejavnikov. ◆

Konferenca Apiterapija za otroke



INTERNATIONAL VIDEO CONFERENCE
22nd - 24th October 2021
SLOVENIA

Od 22. do 24. oktobra pa pripravljamo tudi mednarodno virtualno konferenco **Apiterapija za otroke** (*Apitherapy for children*). Organizatorji konference so Čebelarska zveza Slovenije, Čebelarska zveza društev Maribor, Zavod

za razvoj empatije in ustvarjalnosti ENEJA, apiterapevtska zveza Romunije Apiterapie ter mednarodna čebelarska organizacija Apimondia. Na konferenci bodo sodelovali: priznani pediater prof. Mamdouh Abdulrhman iz Egipta, predsednica komisije za apiterapijo pri Apimondii dr. Cristina Mateescu (Romunija), predsednik komisije za tehnologijo pri Apimondii Etienne Bruneau (Belgija), prof. Badiia Lyoussi (Morocco), prof. Janko Božič iz Slovenije in drugi. Konferenca bo potekala na platformi Zoom. Program bo objavljen na spletni strani konference, sobotni del programa bo iz angleščine prevajan v slovenski jezik. Več o konferenci najdete na spletni strani: <https://apitherapyforchildren2021.org/>, kjer se lahko tudi prijavite.